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процесами технічного обслуговування та сервісу.
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Ecosun CMMS – це програмний інструмент, 
призначений для ефективного управління 
технічним обслуговуванням та сервісом машин, 
виробничим та невиробничим обладнанням та 
лініями, а також будівлями та іншими об'єктами. 
Його основою є облік машин та обладнання, 
невід'ємною частиною якого є інформація про їх 
похпоходження, включаючи документацію, 
інформацію про параметри продуктивності, 
історію попереднього технічного обслуговування 
та сервісу, тощо. Облік машин та обладнання  
можна проводити окремо або за групами, що 
надає можливість моніторене обладнання  
приєднувати до ліній, цехів, операцій.

Практичний планувальник вже ніколи вам не 
дозволить забути про важливу сервісну 
операцію або планове технічне обслуговування 
важливого обладнання. Органайзер роботи 
допоможе вам ефективно керувати своєю 
командою з технічного обслуговування, 
керувати відносинами з зовнішніми сервісними 
орорганізаціями та організувати покупку та заміну 
запасних частин. Перегляд обліку поломок та 
проведених сервісних операцій  буде завжди 
доступний для вас, коли вам потрібно буде 
прийняти правильне рішення. Процес 
технічного обслуговування та сервісу  буде 
повністю під вашим контролем.

ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА СЕРВІС – ЗАСЛУГОВУЮТЬ НА ВАШУ УВАГУ 

ДЛЯ НАДІЙНОЇ РОБОТИ ВАШИХ МАШИН Т
А ОБЛАДНАННЯ

SUN SOLUTIONS, Ltd. - РІШЕННЯ ДЛЯ ВАШОГО БІЗНЕСУ
Jánoškova 1545, 026 01 Dolný Kubín, Slovakia, +421 43 5320 445, www.ecosun.one, info@ecosun.one



СЕРВІС ТА ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ
ЦЕ НЕ ЛИШЕ РЕМОНТ

Менеджерські звіти, що містяться в  Ecosun CMMS, є 
джерелом важливих інформацій. У формі перегляду 
інформують фірмовий менеджмент про використання 
експлуатованих об'єктів, вартість їх технічного 
обслуговування та сервісу, тощо. Не менш важливою 
інформацією є також моніторинг збитків, викликаних 
простоями.

ПРОСТА КОМАНДНА КООРДИНАЦІЯ

У випадку великих  сервісних операцій при технологічних 
відключеннях виробничих потужностей та ліній, система  
Ecosun CMMS зможе ефективно координувати взаємодію з 
іншими робочими групами, зовнішніми сервісними 
організаціями, а також з постачальниками запасних частин.

ПЕРЕГЛЯД ВСЬОГО ЗАВЖДИ І ВСЮДИ

Кожен менеджер з технічного обслуговування хоче мати 
справи повністю під своїм контролем. Ecosun CMMS є для 
нього безцінним помічником. Інформація, що міститься у базі  
даних системи, допоможе йому  при виборі правильного 
рішення щодо майбутнього технічного обслуговування, а у 
критичних ситуаціях  при неочікуваних поломках зможе 
швидко надати необхідну інформацію.

ПРОСТО ТА ПРАКТИЧНО

Планування, організація, записи, контроль  - це все ви 
зможете робити легко і з переглядом. З Ecosun CMMS ваша 
робота буде завжди добре організована, члени вашої 
команди з технічного обслуговування кожного разу будуть 
знаходитися вчасно у потрібному місці та будуть мати з 
собою необхідні запасні частини.

ХАРАКТЕРИСТИКА СИСТЕМИ
перегляд обліку обладнання

категоризація облікованого обладнання за власними критеріями 
користувача

можливість приєднання облікованого обладнання до груп  - лінія, 
операція, цех, тощо

уусі дані про обладнання в одному місці  - технічні параметри, опис, 
інструкції, документація, схеми, фотографії

автоматичне формування планів профілактичного огляду  
відповідно до інструкцій виробника

планувальний календар – планування регулярного контролю, 
оглядів, вимірювань, перевірок

реєстрація запитів на ремонт, планування термінів

ккерівництво обслуговуючим персоналом та обслуговуючими 
групами, введення завдань, контроль виконання

повідомлення, що попереджують про близький термін ремонту, 
огляду,  вимірювання

контроль за дотриманням термінів планових і непланових ремонтів

список робіт, моніторинг діяльності працівників

облік використаних запасних частин з можливістю приєднання до 
конкретного обладнання

історія технічного обслуговування – облік поломок та записів про їх 
усунення

упрауправління складом запасних частин – облік,  кількісні ліміти, 
автоматичне створення замовлень

практична мобільна програма для роботи поза офісом

менеджерські звіти – статистика, зведені таблиці (Pivot table), графіки

індивідуальна адаптація зображення відповідно до вимог користувача

можливість додаткового програмування прогнозованого технічного 
обслуговування – на підставі даних  роботи програму

мможна доповнити обліком  спеціального  технічного обладнання  (VTZ) 
відповідно до постанови Міністерства праці, соціальних справ та сім'ї 
за № 508/2009 З.з. (проведення перевірок)



ХАРАКТЕРИСТИКИ, ЯКІ ВАС ПОРАДУЮТЬ

При розробці Ecosun CMMS ми звертали велику увагу на зручність у 
користуванні системою та на її практичність. Мета полягала у 
максимальній простоті роботи користувача. Зекономлений час при 
щоденному користуванні підвищить ефективність та продуктивність 
вашої роботи.

ІНФОЦЕНТР
Універсальне інформаційне вікно 

користувача  з переглядом 
найважливіших подій дня. 3D ФІЛЬТР

Фільтрування, пошук і групування 
записів.ПЛАНУВАЛЬНИЙ

КАЛЕНДАР
Планування та моніторинг діяльності. ПОВНОТЕКСТОВИЙ

ПОШУК
Повнотекстовий пошук у записах 
зробить вашу роботу ефективнішою.ВВЕДЕННЯ ЗАВДАНЬ

Введення  власних завдань та 
безперервний моніторинг термінів. MS OUTLOOK

Практичний зв’язок з поштовим 
клієнтом MS Outlook.



ЗВ’ЯЗОК З ІНШИМИ
МОДУЛЯМИ  ECOSUN

Модуль CMMS можна з’єднати з іншими 
модулями системи Ecosun і створити таким 
чином багатоцільову інформаційну систему.

ДИЗАЙН, ЯКИЙ ВИ ОЦІНИТЕ

 місячний календар  додавання зображення до обладнання  список обладнання

 запис про поломку (аварію)  карта обладнання – план технічного 
обслуговування

 звіт про роботу

10 ВЛАСТИВОСТЕЙ, ЯКІ ОСОБЛИВО ОЦІНЯТЬ ІТ-АДМІНІСТРАТОРИ

Усі модулі Ecosun творять єдину екосистему, основні 
модульні інтерфейси вже включені в систему.

Додаток може використовувати різні сервери баз даних, 
наприклад MS SQL, MySQL, Firebird та інші.

Завантаження даних відбувається партіями, тому навіть 
більша кількість  записів у базі даних не сповільнює 
швидкість зображення на моніторі.

ІндивідІндивідуальне налаштування перегляду даних з бази даних 
в електронних таблицях (вибір, черговість та назви 
стовпців, формат даних, рядок редагування та сортування).

Система надає можливість індивідуально налаштувати 
стандартні друковані агрегати або на створити власні 
агрегати.

НалашНалаштування контенту та форм вводу можна виконати 
групами  або індивідуально для кожного користувача.

Під час перегляду даних та створення власних 
друкованих агрегатів доступні усі пов’язані бази даних 
стовпця.

Під час експорту в MS Excel будуть завантажені всі 
поточні перегляди та налаштування користувача.

ММодулі Ecosun дозволяють завантажувати та відображати 
записані дані у формі зведених таблиць (PivotTable). Це 
дозволяє користувачеві створювати власні перегляди.

ММейли, документи і файли, призначені для сервісного 
випадку, зберігаються в самостійній датабазі CMMS. Цю 
властивість ви оціните головним чином тоді, коли 
вирішите стерти або заархівувати старі декількарічні 
мейли, документи і файли з центральної фірменної 
датабази. З EcoSun CMMS ви вже ніколи не втратите 
історично цінні інформації.
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